

在退役军人服务站和志愿者的帮助下,4名抗美援朝老兵圆了“婚照梦”

迟到半个多世纪的浪漫,“老”甜了!

邵阳日报记者 王秀丽 通讯员 夏泽彪 蒋德军 实习生 邱桂香

6月17日,由新邵县小塘镇退役军人服务站和邵东市关爱老兵志愿者协会组成的爱心团队,带着专业摄影器材以及精心准备的服装,驱车前往该镇4个村(社区),将镜头对准老兵,为他们补拍婚照。

镜头前,4位平均年龄94岁的老兵终于圆了跨越半个多世纪的“婚照梦”。

让遗憾成圆满

据统计,目前小塘镇登记在册的老兵有98人,其中健在的抗美援朝老兵有8位。岁月流逝,当年意气风发的战士如今已是耄耋之年。由于年事已高,他们面临实际困难,有的行动不便,有的听力衰退。在新邵县退役军人事务局每年开展常态化慰问的同时,小塘镇退役军人服务站积极联络地方爱心组织与爱心人士,持续开展走访慰问,为老兵们送去关怀与温暖。



镜头定格李超夫妇的浪漫瞬间。

今年端午节前夕,小塘镇退役军人服务站站长韩旭像往常一样走访慰问老兵家庭。在孙席元、李超、王绍贤、罗宝付4位抗美援朝老兵家里,韩旭了解到,这些曾浴血奋战的老兵,当年因条件所限,大多没有举行结婚仪式,甚至连一张结婚照都未能留下,最大的心愿便是补拍一张婚照。

“七十多年前,他们义无反顾奔赴战场,用热血诠释忠诚。如今,我们理应帮他们弥补遗憾。”决心帮这几位抗美援朝老兵圆梦的韩旭,立即联系新邵县大同公益志愿者协会,并通过他们找到了邵东市关爱老兵志愿者协会,一个为老兵补拍婚照的行动就此展开。

“这不仅是用照片回忆青春,更是致敬烽火岁月中的真挚爱情。”韩旭动情地说。

让瞬间成永恒

考虑到老兵们的年龄和身体状况,志愿者们决定上门服务。“我们上午9点半从红心村的孙席元夫妇开始拍摄,然后分别到金塘湾村的罗宝付夫妇和观音桥村的李超夫妇那,最后到黄土社区的王绍贤夫妇家。”韩旭介绍,“整个拍摄下来花了5个多小时,我们为每对夫妇留了充足的时间。”

此次拍摄,邵东市关爱老兵志愿者协会特别为老兵夫妇准备了仿抗美援朝志愿军军服与中式婚服。“老兵们穿上这身承载着特殊情感的服装时,激动之情溢于言表。拍摄时,老人们都很开心。”韩旭笑着说。

“靠近一点,再靠近一点。”在摄影师的引导下,孙席元夫妇慢慢向彼此靠近。老伴深情地挽着孙席元的手臂,两人对着镜头露出灿烂的笑容。

在罗宝付老人家中,拍摄遇到了特殊



面对镜头,孙席元夫妇笑容灿烂。

情况——95岁的罗老由于身体原因,无法站立行走。就在志愿者们犯难时,罗老的老伴高正英主动提出坐在轮椅上,与罗宝付一同完成拍摄。

中午时分,拍摄团队来到李超老人家中。93岁的李老端坐在椅子上,腰背挺得笔直,依稀可见当年的军人风姿。妻子缓缓走到他身后,布满皱纹的双手搭在他肩上,李超顺势紧紧握住老伴的双手。快门声响起,定格下了这个温馨的一瞬间。

97岁的王绍贤在拍摄过程中一直很害羞拘谨。“尽管有点害羞,站在镜头前时,王老却突然举起右手,敬了一个标准的军礼。”说起当天情形,韩旭仍难掩激动,“王老的老伴比他害羞,两人相视而笑的瞬间,让我们在场的每一个人都为之动容。”

用心用情解决好党员实际困难

肖拥军走访慰问老党员和生活困难党员

邵阳日报讯(记者 伍洁)6月26日,市委常委、市委秘书长肖拥军在市城区走访慰问老党员和生活困难党员。

肖拥军先后到双清区、大祥区看望慰问了车跃如、岳富祥、蒋重宇、贾秀荣等老党员和困难党员,向他们致以崇高敬意和节日问候。慰问中,肖拥军与他们促膝交谈,亲切询问大家的健康状况和日常生活情况,认真倾听他们的心声和感受。

肖拥军表示,老党员是党和国家的宝贵财富,他们为党的事业发展、为邵阳经济社会进步付出了艰辛努力,作出了不可磨灭的贡献,党和人民永远不会忘记他们的功绩。广大党员要以老党员为榜样,坚定理想信念,汲取奋进力量,立足岗位担当实干。

肖拥军指出,照顾好、关爱好老党员特别是生活遇到困难的党员,是我们党义不容辞的政治责任。他强调,各级党组织要多关心照顾老党员的生活,始终坚持思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,做深做实做细各项服务保障工作。要用心用情解决好老党员、困难党员的实际困难,让他们真切感受到党组织的温暖就在身边。

狠抓食品安全 关心群众冷暖

龚红果到邵东市走访慰问并开展食品安全包保督导工作

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 李威 曾超众)6月25日,市委常委、常务副市长龚红果到邵东市走访慰问困难党员,并开展食品安全包保督导工作。

在新辉社区,龚红果走进困难党员姚珍家中。姚老曾参加抗美援朝战争,现身患疾病、生活无法自理。龚红果与他亲切交谈,详细了解其身体和家庭情况。龚红果指出,老党员是党和国家的宝贵财富,各级党组织要时刻将他们的冷暖挂在心头,主动上门排忧解难,让他们在组织的关怀中安享晚年。

在邵东市创新中等职业技术学校和创新学校,龚红果走进食堂,实地察看学生就餐环境,详细了解食堂物资采购、储存管理等情况,并陪同学生用餐。龚红果强调,学校要压紧压实食品安全主体责任,规范食品加工操作,完善各项管理制度;要针对青少年成长发育需求,科学设计食谱,认真听取家委会和学生、教师意见,合理减油减盐,不断提升校园餐品质;要严格落实陪餐制度,借助“互联网+明厨亮灶”,及时消除风险隐患。监管部门要强化全链条监管,切实筑牢食品安全底线。

当天,龚红果还前往湖南德沃普电气股份有限公司、邵东霞客乐汽车制造有限公司,了解企业生产经营情况,鼓励企业加强技术创新,提升核心竞争力,为地方经济发展贡献力量。

2025年检察官履职评议工作启动

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 罗沛)6月24日,根据邵阳市人大常委会“两官”履职评议工作安排,市人民检察院召开2025年检察官履职评议工作动员大会。市人大常委会党组副书记、副主任唐渊出席会议并讲话,市人民检察院党组书记、检察长陈文忠作动员讲话,并就主动接受人大监督作表态发言。

据了解,本次检察官履职评议即日起启动,将持续至今年10月下旬,包含动员部署、评查走访、问题反馈、集中测评、人大审议、整改落实等多个阶段。环环相扣的制度设计,为评议工作有力有序开展奠定坚实基础。

会议宣读了《邵阳市人民检察院2025年检察官履职评议工

我市举办市直单位“三新”干部廉政教育培训班

筑牢廉洁防线 锻造过硬队伍

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 李金娟 实习生 郑洁芳)为进一步强化年轻干部纪律作风建设,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,6月25日,由邵阳市委纪委监委、市委组织部、市直机关工委联合举办的2025年市直单位“三新”(新入党、新入职、新提拔)干部廉政教育培训班在市委礼堂举行。来自93家市直单位的500余名“三新”干部参训。

此次培训坚持问题导向、目标导向,聚焦增强“三新”干部的政治意识、纪法观念、担当精神、实干效能,邀请市纪委监委宣传部副部长谭培培作主题为“以廉洁文化涵养清风正气”的廉政教育授课,并组织观看了警示教育片《严正家风》。

“很荣幸以市卫生人才考

中心新党员身份参加此次培训。作为卫生健康系统的一员,我将以此培训为契机,在未来工作中严守纪律红线,以自省之心筑牢防腐防线,以实际行动践行入党誓词。”市卫生人才考试中心科员杨青说道。

市委党校新入职干部向金香参训后表示,作为新录用公务员,将坚定信念、务实清廉,时刻自重自省,严守纪法规矩,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,投身时代实践,贡献青春力量。

下一步,我市将持续强化党员干部纪律作风建设,不断丰富教育内容,创新教育形式,深入推进廉政教育常态化、长效化,努力锻造忠诚干净担当的党员干部队伍,为加快建设现代化新邵阳提供坚强纪律保障。

锲而不舍落实中央八项规定精神

邵阳市人民代表大会常务委员会决定任免、任免名单

(2025年6月26日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

决定任命:	免去:	刘志成的邵阳市监察委员会委员职务;
王智刚为邵阳市水利局局长。	梁栋的邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会民族华侨外事委员会副主任委员职务;	刘建明的邵阳市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;
任命: 邓望明为邵阳市监察委员会委员。	龙明主的邵阳市监察委员会副主任职务;	罗泽连的邵阳市中级人民法院审判员职务。
决定免去: 仇珂静的邵阳市人民政府副市长职务。		

邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会公告

(第20号)

邵阳市第十七届人民代表大会代表名额为540名,市十七届人大常委会第二十四次会议结束时,实有代表535名。此后,邵阳市第十七届人民代表大会代表出缺7名,补选1名:

北塔区人大常委会决定接受陈英杰辞去邵阳市第十七届人民代表大会代表职务,根据代表法的有关规定,陈英杰的邵阳市第十七届人大代表资格终止。

隆回县选出的邵阳市第十七届人大代表唐志勇,武冈市选出的邵阳市第十七届人大代表李小平、刘亚丽,大祥区选出的邵阳市第十七届人大代表杨远忠均已调离邵阳,根据代表法的有关规定,唐志勇、李小

平、刘亚丽、杨远忠等4人的邵阳市第十七届人大代表资格自行终止。

邵东市人大常委会决定罢免周玉凡邵阳市第十七届人民代表大会代表职务,双清区人大常委会决定罢免仇珂静邵阳市第十七届人民代表大会代表职务,根据代表法的有关规定,周玉凡、仇珂静2人的邵阳市第十七届人大代表资格终止。

邵阳县第十八届人大常委会第三十六次会议补选尚生龙为邵阳市第十七届人大代表。邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第二十八次会议根据代表资格审查委员会提出的报告,确认尚生龙的邵阳市第十七届人大代表资格有效。

根据选举法的有关规定,陈英杰、唐志勇的代表资格终止后,陈英杰担任的市人大常委会委员、市人大常委会资格审查委员会副主任委员、市人大社会委委员职务,唐志勇担任的市人大财经委委员职务相应终止。

根据选举法的有关规定,周玉凡的代表资格终止后,其担任的邵阳市人大常委会副主任职务相应撤销。

截至目前,邵阳市第十七届人民代表大会实有代表529名。

特此公告。
邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会
2025年6月26日

二十九载启群智 “四金”育人果盈枝

——记湖南省先进工作者、市第一中学英语教师欧阳群智

邵阳日报记者 郭慧鹏

“同学们,填报专业时要结合个人兴趣爱好和职业生

涯发展方向,不能一味随大流。”6月25日,2025年湖南高考录取分数线公布后的第二天,在市第一中学高考志愿填报咨询现场,高三2201班、2204班英语教师欧阳群智正为学生们提供全面、细致的高考志愿填报指导。

潜心教研求创新

“小时候的我比较敏感自

卑,不敢与人交流。我的小学老师发现后来找我谈心,挽着我的肩膀鼓励我要做一个落落大方的人,平时也非常照顾我。”自那时起,欧阳群智立志成为一名老师,将爱和温暖传递给更多学生。

1996年大学毕业后,欧阳群智踏上讲台,在教学过程中不断探索创新,

用心用情用力推行“四金”教学模式。她总在挑灯夜战中撰写“金教案”,并用愉快教学法打造“金课堂”,精心设计多角度、多题型、多层次的提问,让教学过程跌宕起伏,知识间的联系紧密相扣。在布置课后练习题环节,她也从不马虎,反复甄别筛选,确保“金习题”自成体系,让学生每次练习都能省时高效、学有所获。她还经常牺牲休息时间开展“金辅导”,耐心为学生答疑解惑。(下转7版)



锲而不舍落实中央八项规定精神